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解放路小学六年级一周作业导航

学科__ 数学_____　　      周次___第14周___ 
	学习建议
	1、学会用分数乘法和加、减法解决一些稍复杂的实际问题，进一步积累解决问题的策略，增强数学意识。

2、通过回顾与整理，使学生逐步掌握一些整理知识的方法，养成对所学知识分阶段进行整理的习惯。

3、通过练习与应用，使学生进一步掌握分数混合运算的方法，加深对混合运算解决实际问题的理解。

4、通过探索与实践，使学生加深对分数混合运算解决实际问题的理解，促进相关技能的形式，发展数学思维与实践能力，激发进一步学习分数，应用分数的兴趣。

5、通过评价与反思，使学生对自己在学习过程中的表现和运用知识理解知识解决实际问题的能力作出客观的评价。

	重难点分析
	1、本单元这一类应用题比基本的求一个数的几分之几是多少的应用题的数量关系稍复杂一些，题目中所求的数量不是已知的几分之几所表示的数量，而是与这个数量有关的另一个数量。
2、解答这一类题目的关键还是要先弄清把哪个数量看作单位“1”，先求出这个数量的几分之几是多少，再根据整数加、减法应用题的数量关系求出题目中要求的数量。

	拓展练习
	1、甲、乙、丙三人共做1600个零件，甲完成的是乙、丙之和的
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，乙比甲多做了50个。乙做了多少个零件？

2、某厂第一车间有32人，若从第一车间调8人到第二车间，那么第二车间人数比第一车间多
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。原来哪个车间人数多？多多少人？


	上周答案
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2、分析与解：三个数的平均数是90，那么这三个数的和是90×3=270，A、B、C三个数的比是2:3:5，那么A是2份，B是3份，C是5份，总共是2+3+5 = 10（份），那么就可以求出每份是多少，再逐步求出A、B、C分别是多少？

   90×3=270  270÷10 = 27

   27×2=54   27×3=81      27×5 = 135
答：这三个数分别是54，81，135。
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